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壱 通り　軸組み

いろはにほへとちりぬるをわ

通り　軸組み参

いろはにほへとちりぬるをわ

通り　軸組み八

いろはにほへとちりぬるをわ

通り　軸組み
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通り　軸組みわ通り　軸組みち
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通り　軸組みほ
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弐参四五六
七
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通り　軸組みに通り　軸組みい

※使用筋違はすべて45*90片筋違。

Ｎ3*わ=(2+0.5)*0.8-0.4=1.6

Ｎ2*を=(2-0.5)*0.5-0.6=0.15
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Ｎ3*に=(2+0.5)*0.8-0.4=1.6

Ｎ2*へ=(2-0.5)*0.5-0.6=0.15

Ｎ2*へ=(2-2+1)*0.5+(2-0.5)*0.5-1.6=-0.35

Ｎ1*ち=(2-0.5)*0.5+0-1.6=-0.85

式：２階：　Ｎ＝Ａ１×Ｂ１－Ｌ

式：１階：　Ｎ＝Ａ１×Ｂ１＋Ａ２×Ｂ２－Ｌ

接合金物選択のための算定式

Ｎ1*に=(2-0.5)*0.8+(2+0.5)*0.8-1=2.2

ほ
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い

と

Ｎ3*に=(2-0+0.5)*0.5-0.6=0.65

Ｎ2*は=(2-0-0.5)*0.5-0.6=0.15

Ｎ2*に=(2-0+0.5)*0.5+(2-0+0.5)*0.5-1.6=0.9

Ｎ2*い=(2-0+0.5)*0.8+(0)*0.8-1.0=1.0

Ｎ2*は=(2-2-0)*0.5+(2-0-0.5)*0.5-1.6=-0.85
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は

い

Ｎ3*に=(2-0+0.5)*0.5-0.6=0.65

Ｎ2*は=(2-0-0.5)*0.5-0.6=0.15

ろ

ろ

Ｎ3*い=(2-0+0.5)*0.8-0.4=1.6

Ｎ2*ろ=(2-0-0.5)*0.5-0.6=0.15

Ｎ2*ほ=(2-0+0.5)*0.5+(0-0+0)*0.5-1.6=-0.35

Ｎ2*は=(2-0-0.5)*0.5+(2-0-0.5)*0.5-1.6=-0.1

ろ

ほ

い

い

ろ

ほ

Ｎ3*わ=(2-0+0.5)*0.8-0.4=1.6

Ｎ2*を=(2-0-0.5)*0.5-0.6=0.15

Ｎ3*り=(2-0+0.5)*0.8-0.4=1.6

Ｎ2*ぬ=(2-0-0.5)*0.5-0.6=0.15

壱
拾

ほ

ろ

ほ

ろ

Ｎ3*八=(2+0.5)*0.8-0.4=1.6

Ｎ3*六=(2-0.5)*0.5-0.6=0.15

Ｎ3*参=(2+0.5)*0.8-0.4=1.6

Ｎ3*四=(2-0.5)*0.5-0.6=0.15

ほ

ろ

ろ い

はＮ2*八=(2-0+0.5)*0.8+(0)*0.8-1.0=1.0

Ｎ1*壱=(2-0-0.5)*0.8+(0)*0.8-1.0=0.2

Ｎ2*参=(2-0+0.5)*0.5+(0)*0.8-1.6=-0.35 い

ろ

ほＮ3*拾壱=(2+0.5)*0.8-0.4=1.6

Ｎ3*壱=(2+0.5)*0.8-0.4=1.6

Ｎ1*九=(2-2+1)*0.5+(2+0.5)*0.5-1.6=0.15

Ｎ1*七=(2-0.5)*0.5+(2-0-0.5)*0.5-1.6=-0.1

Ｎ1*四=(2-0.5)*0.5+(2-0-0.5)*0.5-1.6=-0.1

Ｎ1*参=(2-2+1)*0.5+(0)*0.5-1.6=-1.1
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通り　軸組みる

Ｎ1*四=(2-0.5)*0.5-1.6=-0.85

Ｎ3*参=(2+0.5)*0.5-1.6=-0.35

い

い

い

いＮ3*弐=(2+0.5)*0.5-1.6=-0.35

Ｎ1*壱=(2-0.5)*0.8-1.6=-0.4
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告示
表三

0

0.65

1.0

1.4

1.6

1.8

2.8

3.7

4.7

5.6

継手・仕口の仕様（又は同等以上）

長ほぞ差し込み栓又はかど金物CP-L

かど金物CP-T

山形プレートVP

短ほぞ差し及びかすがいC打ち

引き寄せ金物HD-B10 (S-HD10)

引き寄せ金物HD-B15 (S-HD15)

引き寄せ金物HD-B20 (S-HD20)

引き寄せ金物HD-B25 (S-HD25)

引き寄せ金物HD-B15 (S-HD15)×２個

接合部の仕様

+0.5 +0.5 +0.5-0.5 ±0 +1.0 +1.0 ±0 ±0

Ｎ1*は=(2-2+0)*0.5+(2-0-0.5)*0.5-1.6=-0.85

Ｎ2*ろ=(2-0+0.5)*0.5+(2-0-0.5)*0.5-1.6=0.4

Ｎ1*い=(2-0-0.5)*0.8+(2-0+0.5)*0.8-1=2.2

Ｎ2*わ=(2-0-0.5)*0.8+(2-0+0.5)*0.8-1=2.2

Ｎ2*を=(2-0+0.5)*0.5+(2-0-0.5)*0.5-1.6=0.4

Ｎ2*ぬ=(2-0+0.5)*0.5+(2-0-0.5)*0.5-1.6=0.4

Ｎ2*り=(2-0-0)*0.5+(2-0+0.5)*0.5-1.6=0.65

Ｎ2*ち=(2-0+0.5)*0.8+(0)*0.8-0.4=1.6
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Ｎ2*六=(2-0+0.5)*0.5+(2-0-0.5)*0.5-1.6=0.4

Ｎ1*八=(2-0-0.5)*0.8+(2-0+0.5)*0.8-1=2.2

Ｎ2*四=(2-0+0.5)*0.5+(2-0-0.5)*0.5-1.6=0.4

Ｎ1*参=(2-0-0.5)*0.8+(2-0+0.5)*0.8-1=2.2

ろ

ろ

と

と

はＮ3*壱=(2-0.5)*0.8-0.4=0.8

Ｎ3*参=(2+0.5)*0.5-0.6=0.65 Ｎ1*五=(2-2+0)*0.5+(0)*0.5-1.6=-1.6

Ｎ2*四=(2-0+0.5)*0.5+(0)*0.5-1.6=-0.35 い

Ｎ1*拾壱=(2-0-0.5)*0.8+(0)*0.8-0.4=0.8

Ｎ2*拾  =(2-0+0.5)*0.5+(0)*0.8-0.6=0.65

は

ろ Ｎ3*拾=(2-2+0)*0.5-0.6=-0.6

Ｎ3*九=(2+0.5)*0.5-0.6=0.65

Ｎ3*七=(2-0.5)*0.5-0.6=0.15

Ｎ3*六=(2+0.5)*0.5-0.6=0.65

Ｎ3*五=(2+0.5)*0.5-0.6=0.65

Ｎ3*弐=(2-0.5)*0.5-0.6=0.15

ろ
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ろ

Ｎ1*拾壱=(2-0-0.5)*0.8+(2-0+0.5)*0.8-1=2.2

Ｎ1*壱=(2-0-0.5)*0.8+(2-0+0.5)*0.8-1=2.2
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羽子板ボルトSB-E2,SB-F2又は 短ざく金物S（スクリューくぎなし）

羽子板ボルトSB-E ,SB-F 又は 短ざく金物S（スクリューくぎあり）

へ　とする。
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と
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ろ

７構造図－７　　軸組み
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